Kommnutekcubie uncsia u niaanumerpust (03/12/09)

1. BenoMuuTe cooTBeTCTBYIOIIUE ONpeIe/eHls U IOKasKUTe 14 z, 21, 23 € C coiicTsa:
a) nitm=7+%2;6) am =22 8) [z =|2ir) 2 2= [2]% 1) ] |z2| = |21 2
e) arg(z; - z2) = arg(z1) + arg(z2); k) |z1] + |22 = |21 + 22].
2. IlycTh 2 1 w — KOMILIEKCHBIC ducia. JJoKazKure, 9To
|2+ w|* + |z — w]? = 2]2]? + 2|w]?.
3. Ilycrs Ha ttocKocTH (DUKCHPOBaHA JEKAPTOBA CHCTEMa KOOPJIMHAT 1 3aJ[aH0 COOTBeTCTBHE (T, Y) < (r+iy)
MEZKJIy TOIKAMHE TJIOCKOCTH W KOMILICKCHBIMA YUCIAMH.

a) Yemy paBHbI JUIMHBI CTOPOH U BEJIMYUHBI YTJIOB TPEYTOJLHUKA C BEPIIUHAME B TOUKAX, COOTBETCTBY-
oux quciam a, b, c € C?

6) Ilycrs gano o € C, npuuém |af = 1. Pacemorpum otobpaskenue, nepesojsinee Besgskoe qucyo z € C
B unCI0 (vz. JIoKaxKuTe, 94TO COOTBETCTBYIOIEe IPeodpasoBaHie TOYEK ILIOCKOCTH SBJISAETCA HOBOPOTOM
BOKPYT TOYKH, COOTBETCTBYIOMEH mymo. Haiiaure yroa mosopora.

B) Ilycts nansl uncna zg € C u ¢ € R. Haiigure npeobpa3oBanne KOMILJIEKCHBIX YHCE]I, COOTBETCTBY-
I0IIee TIOBOPOTY TIOCKOCTH Ha, YTOJI Py TIPOTUE TaCOBOI CTPEJIKM BOKPYT TOYKHU, COOTBETCTBYIOMICH TUCTY
203

r) Haiinure npeobpasoBanne KOMILIEKCHBIX YUCE/T, COOTBETCTBYIOMIEE TapalIebHOMY EPEHOCY Ha, JIaH-
HBIl BEKTOP U CUMMETPHUU OTHOCHTEJILHO JAHHON HPSMOIi.

4. a) [okaxkure, 9T0 TOYKH, COOTBETCTBYIOMINE TPEM PA3JINIHBIM KOMILIEKCHBIM YHCIaM @, b, ¢ JeKar Ha
OJTHON MPAMOI TOT/Ia U TOJBLKO TOT/Ia, KOTJIa YHUCJIO ZT_S BEIIIECTBEHHO.

6) ,ZLOKa}KI/ITe, 9TO TOYKH, COOTBETCTBYIOIIIHE tIeTI)IpéM Pa3/JIMIHbIM KOMIIJIEKCHBIM YUCJIaM @, b, C, d J1e-

JKAT Ha OJIHOI OKPY’KHOCTHU (MJIM HA OJHOM MPsIMOii) TOTIa U TOJBKO TOTJA, KOTJA THUCIO = b=¢ pere-

b—d
CTBCEHHO.

5. a) (Hepasencmso IImonemes) Jokaxure, 9To jyist Tpon3BoibHbIX Touek A, B, C'; D Ha miockocTn

BBINOJIHSAEeTCA HepaBencrBo AB - CD + BC - AD > AC - BD.

6) Jlokaxkure, YTO HEPABEHCTBO W3 IPEJBLIYINErO IIyHKTa 00pPAIAeTCs B PABEHCTBO TOTJA U TOJIBKO
roraa, Korna ABC' D — BIUCaHHBIN 9eTBIPEXYTOJIbHUK.

B) ,ZLOK&)KI/ITG, 9TO IJid IIPOU3BOJIBHBIX TOYEK Al, ceey AG Ha IIJIOCKOCTHU BBIIIOJIHAECTCA HEPaBEHCTBO

A1A4 : A2A5 : A3A6 < A1A2 . ASAG . A4A5+
+ A1A2 . A3A4 . A5A6 + A2A3 . A1A4 : A5A6 + A3A4 . A2A5 . AlAG.

r) Jlokaxkure, 9T0 HEPABEHCTBO M3 MPEJbIIYINEro MyHKTa ODPAIAeTCs B PABEHCTBO TOTJA U TOJBKO
rorja, korna Ay AsAsAyAsAg — BIMCAHHBINA MIECTUYTOJIBHUK.

6. Ha mtockoctu mansl Tpeyronbauk ABC u touka X. Jlokaxkure, 910
XB XC XC XA XA XB
b c c a a b

> 1.

7. Toukn A u B ABMKYTCs PABHOMEPHO U C PABHBIMHU YIVIOBBIMU CKOPOCTSIMH IIPOTHB YaCOBOM CTPEJIKH
10 JIBYM OKPY?KHOCTSIM — KazK/asl TOUKa 110 ¢Boeil OKpyzkHoCcTH. JlokazkuTe, uTo Bepminaa C' IpaBUILHOIO
tpeyrosbaKa ABC' IBUXKETCsT ¢ TOW Ke yTJIOBOM CKOPOCTBIO IO HEKOTOPOH OKPYZKHOCTH.

—_— — — —
8. [lycts O — nenTp onmcanuoit okpyzkuoctn Tpeyroabanka ABC. Jlokaxnre, ato OA+OB+0C = OH,
rae H — opTomeHTp TpeyroJbHuKa.

9. ABCD — gernipexyronbauk. Touka M Takopa, ato Tpeyroabauku AM B n C'M D — paBHOGeIpeHHBIE
(AM = MB, CM = MD) u y xaxmoro yros npu Bepurne M paser 120°. Jlokaxkure, uro Haiimércs
rouka N takas, 9ro Tpeyrojbauku CNB u AN D — upaBujibHbIE.



10. Ha mmockocru jai MHOroyroabHuk A As ... A, u rouka O. /lokazkure, 4T0 paBeHCTBA

— —
OA; +0OA; = 2cos 2WWOAQ,
e —
OAy, + OA; = 2cos 2%OA?,,

P T s
OA,_1+0A; =2cos 2W’TOA

HEOOXOUMBI U JIOCTATOYHBI JIJIA TOTO, YTOOBI CyIecTBOBaJIO addurHOe Npeobpa3oBaHue, ePEeBOJIANINE
JIAaHHBI MHOTOYTOJIBHUK B MTPaBUJIbHBIN, & TOUKy () — B €ro IeHTp.

11. Ha croponax addunno mpasmibHOro MHOTOyrogbHuKa A As ... A, ¢ mearpom O BHemHIM 00pa3soM
noctpoensl kBagparel A;11A;B;Ci1q (7 = 1,...,n). Joxaxkure, uto orpeskn B;C; n OA; neprenauky-
JISIPHBI ¥ HaiiuTe OTHOIIEHNE UX JIJIAH.



